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Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire 

Mercredi 4 décembre 2024 à 16 h 30 
Téléconférence Zoom  

 
1. Rappel à l’ordre: Annie Sabourin ouvre la séance à 16 h 36. Elle explique le fonctionnement du 

webinaire. Le vote ne s’effectuera pas durant la rencontre mais sera ouvert dès demain matin. 
L’information a été envoyée par courriel. Il y aura quatre périodes de questions après les diverses 
sections informatives. Annie Sabourin présente l’ordre du jour.  
 
Jackie Jansons, appuyée par Matthew Luthi, propose 
 
QUE l’ordre du jour de l’assemblée générale extraordinaire soit adopté.             ADOPTÉE 

 
2. Discours d’ouverture: Matt Wilson souhaite la bienvenue à tous les participants et les remercie d’être 

présents. Il présente les membres invités. Tous les membres du personnel enseignant recevront un 
courriel provenant de Simply Voting jeudi matin. Le vote se tiendra entre 9 h le jeudi jusqu’à 16 h 30 
le vendredi. 

 
3. Présentation de la proposition liée aux négociations locales: Matt Wilson présente la proposition en 

quatre sections.  

 
4. Quatre (4) périodes de questions liées à la proposition négociée: Matt Wilson et les membres de 

l’équipe de négociations répondent aux questions posées pour les quatre périodes.  
 
5. Présentation de la procédure de vote et motion : Matt Wilson rappelle à tous les participants 

qu’aucun vote ne sera effectué ce soir et que le bulletin de vote sera transmis par courriel demain 
matin. 
 
Tracy Bieszez, appuyée par Stacey Keating, propose 
 
Acceptez-vous la proposition de règlement sur l’entente locale négociée par le SEP et présentée en 
assemblée générale le 4 décembre 2024, avec une période de vote ouverte à compter de 9 h le jeudi 
5 décembre jusqu’à 16 h 30 le vendredi 6 décembre ?               ADOPTÉE 
 
À la suite de la période de vote, les membres ont voté à 92 % en faveur de la proposition de règlement. 

 
6. Mot de la fin: Les membres du comité exécutif du SEP ont recommandé cette proposition aux 

membres du SEP, et l’équipe de négociations estime que tous les efforts ont été déployés pour obtenir 
le meilleur gain possible de la commission scolaire pour les enseignantes et enseignants.  

 
7. Levée de la séance: Marguerite Prince propose 

 
QUE la séance soit levée (17 h 51).                  ADOPTÉE 

 
Soumis par Jennifer Baltuonis, secrétaire 


